
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 
 

 15 січня 2021 року    Старокостянтинів   № 31/2/VIII 

Про внесення змін до рішення міської ради 

від 04 січня 2021 року № 18/2/VIII 

 

 

З метою забезпечення захисту прав, свобод та інтересів громадян сільських 

населених пунктів, що увійшли до складу Старокостянтинівської міської 

територіальної громади з адміністративним центром в м. Старокостянтинів та 

керуючись частиною 3 статті 26, статтями 14-1, 54-1 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Внести зміни до рішення міської ради від 04 січня 2021 року № 18/2/VIII 

«Про утворення старостинських округів Старокостянтинівської міської 

територіальної громади», виклавши його в такій редакції: 

«Утворити на території Старокостянтинівської міської територіальної 

громади 22 старостинських округи: 

Баглаївський старостинський округ з центром в с. Баглаї, що складається з 

сіл Баглаї, Ємці, Загірне, Лажева; 

Березненський старостинський округ з центром в с. Березне, що складається 

з сіл Бутівці, Березне, Нападівка, Пихтії, Вербівочка, Лисинці, Першотравневе; 

Великомацевицький старостинський округ з центром в с. Великі Мацевичі, 

що складається з сіл Великі Мацевичі, Раштівка, Малі Мацевичі, Круча; 

Великочернятинський старостинський округ з центром в с. Великий 

Чернятин, що складається з сіл Великий Чернятин, Малий Чернятин, Оріхівка; 

Вербородинський старостинський округ з центром в с. Вербородинці, що 

складається з сіл Вербородинці, Гнатки; 

Веснянський старостинський округ з центром в с. Веснянка, що складається 

з сіл Веснянка, Ланок, Караїмівка; 

Волице-Керекешинський старостинський округ з центром в с. Волиця-

Керекешина, що складається з сіл Волиця-Керекешина, Червона Семенівка; 

Воронковецький старостинський округ з центром в с. Воронківці, що 

складається з села Воронківці; 

Григорівський старостинський округ з центром в с. Григорівка, що 
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складається з села Григорівка; 

Губчанський старостинський округ з центром в с. Губча, що складається з 

сіл Зеленці, Губча, Партинці, Мальки; 

Іршиківський старостинський округ з центром в с. Іршики, що складається 

з сіл Малишівка, Іршики, Хижники, Яремичі; 

Капустинський старостинський округ з центром в с. Капустин, що 

складається з села Капустин; 

Красносільський старостинський округ з центром в с. Красносілка, що 

складається з сіл Красносілка, Немирівка; 

Огіївський старостинський округ з центром в с. Огіївці, що складається з сіл 

Громівка, Огіївці, Писарівка, Половинники; 

Пашковецький старостинський округ з центром в с. Пашківці, що 

складається з сіл Грибенинка, Пашківці, Попівці; 

Пеньківський старостинський округ з центром в с. Пеньки, що складається 

з сіл Андронівка, Бовкуни, Драчі, Залісся, Криниця, Пеньки; 

Радковецький старостинський округ з центром в с. Радківці, що складається 

з сіл Демківці, Хутори, Жабче, Радківці;  

Решнівецький старостинський округ з центром в с. Решнівка, що 

складається з села Решнівка; 

Росолівецький старостинський округ з центром в с. Росолівці, що 

складається з села Росолівці; 

Самчиківський старостинський округ з центром в с. Самчики, що 

складається з сіл Самчики, Степок; 

Сахновецький старостинський округ з центром в с. Сахнівці, що 

складається з сіл Киселі, Сахнівці; 

Стецьківський старостинський округ з центром в с. Стецьки, що 

складається з сіл Дубина, Костянець, Кучівка, Прохорівка, Стецьки». 

 

 

 

Міський голова                            підпис                                Микола МЕЛЬНИЧУК 

 


